



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Unió támogatás segít a belvíz károk enyhítésén Belterületi vízrendezés Dunaföldváron

**Dunaföldvár, 2011. április 18. – Közel nyolcvanmillió forintot nyert el Dunaföldvár Város Önkormányzata belterületi vízrendezésre. A január végén kezdett munkálatok ütem szerint haladnak. A tervek szerint a Ságvári Endre utca és Kereszt utca csapadékvíz elvezetési rendszerének kiépítése augusztus végére befejeződik.**

Dunaföldvár Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Operatív Program „Települési bel- és külterületi vízrendezés” pályázatán 79 915 609 Ft uniós támogatásban részesült. A Ságvári Endre utca és Kereszt utca csapadékvíz elvezetésének összköltségvetése 118 072 101 Ft. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A Támogatási Szerződést 2010. május 27-én írták alá, a közbeszerzési eljárás során kiválasztott kivitelező Alisca Bau Zrt. 2011. január 18-án kezdte meg a munkát, a teljesítés határideje 2011. augusztus 31-e. A beruházás keretében kiépül a Ságvári Endre és Kereszt utcákban jellemzően nyílt betonlapokkal burkolt árkos vízvezető rendszer betoncső kapubejáró átérésekkel és a helyi viszonyokra vonatkoztatva zárt szakaszok közbeiktatásával 3800 fm hosszban.

A kivitelező 2011. április 7-én 20 %-os készülségi foknál kiállította első részszámláját és az önkormányzat elkészítette a projekt első kifizetési kérelmét a projekt előkészítésével kapcsolatos (tervezés, közbeszerzés stb.) költségek és a kivitelezés költségének elszámolására. A kérelem ellenőrzését és a támogatás kifizetésének jóváhagyását a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet végzi.

Dunaföldvár Város Önkormányzata  
7020 Dunaföldvár  
Kossuth Lajos utca 2.  
Telefon: (+36) 75 541-550  
Telefax: (+36) 75 541-555  
E-mail: titkarsag@dunafoldvar.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.